



登封市领导调研工业企业

坚持绿色发展 把企业持续做大做强

D02

登封:田间农技服务助力春耕备播



本报讯“一场春雨一场暖,春雨过后忙耕田。”春雨过后,天气渐暖,近日,家住登封市东华镇石桥村的村民文晓磊就赶紧到地里察看麦苗长势。

“昨天刚下过雨,今天早上赶紧来地里看看麦长得咋样了,发现麦苗有点黄,就赶紧给技术员打电话,看是啥原因。”“麦苗黄的原因是打除草剂了。”听到技术员的回话,找到了“病

根”,紧锁眉头的文晓磊脸上有了些许笑容。

当前,小麦已进入起身拔节期,正是促进弱苗转壮、控旺防冻、防病治虫的关键时期,登封春耕备播工作全面拉开序幕。为不误农时,抓好春耕生产,登封市农委农技中心组织农技人员深入到田间地头,手把手指导,将技术落实到田间地头。据统计,今年以

来,登封市已组织农业技术培训30余场次,培训人员400余人。

据了解,今年,登封全市小麦播种面积共37.6万亩。由于去年麦播基础好,冬前管理扎实,加上立春后的两次有效降水,小麦苗情持续向好。登封市小麦一类苗占11.7%,二类苗占82.45%,三类苗占5.85%。农机专家提醒,目前,小麦生长要注意“四病两虫”

防治工作,下一步要密切关注麦田墒情的变化情况,特别是小麦拔节期和灌浆期需水量最大,要注意土壤墒情的变化,不能发生大面积的旱情。再有20天左右,就是花生的播种期,红薯移栽也将开始,要趁目前土壤墒情不错,抓紧时间整地,为春耕做好准备。

郑报全媒体记者 袁建龙
登封融媒记者 吴素静 陈晓东 文/图

美丽乡村建设看登封
“艺术村落”雷家沟
“美丽画卷”温沟村

D07

打造美丽经济
金勇木业精益求精
世博钨钼创新驱动

D08